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Questions de cours

Question 1 & Powir

e

une .
[_:i] : Erandenr extensive choisir les PEnLes justes :
tandeur adidiive

@ Granile :

&J v ur guj m: dépend pas de 1a fuantité de matiére
= U qui dépend de 1y quantité de matiére

| ] Grandeur qui n'est pas additive

Question 2 L'expression générale du travail pour une transformation élémentaire quelconque v éent
AN = B v
1] 611" = pyy
AW = =y
AW = vdp

Question 3 La premiére loi de Joule dit que pour un gaz parfait avee n = cle:

[A] L'énergie interne ne dépend que de la température,
ﬁ_.':] L'énergie interne ne dépend que du volume.
[C] L'entropie ne dépend que de L température,

[[_‘l] L'entropic ne dépend que du volume.

Pour une transformation ¢lémentaire quelconque, le deuxieme principe s écrit :

avec  MSqh = ;'?: el ANcpgge <V

avee 8500 = “E el .ES:IHE >0

BVecC ""-qtr.h = 'I:::% el &" creée :‘—‘ 0

ASeh = 32 et 6Sreee 20

-' Lol

Question 4
[A] dS = d8an + S¢cpiee
[B] dS = 8Secn + dScréée
dS = =d5uh + 15.‘1'.;;1'4:'1:'::
[—_ﬁ_] dS = 85:qn + 0S¢réée

Un cycle ditherme de Carnol
me el deux iransformations isuchores.

ues et deux transformations isothermes.
e1 deux transformations isobares
formation isobare et deux transformatio

avee
est constitué des transformations suivanies:

Question 5

Une transformation isother
@ Deux transformations adiabatiq

Deux iransformations adiabatiques
' jabati trans
[:I'ﬂ Une transformation adiabatique, une

ns isotherm
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Cuiestion o
Al V=05 H
vy _

K
] ¥y = 21
TR T
IR ALY

7] = Ta ’
Questlon 7 Evaluer le volume 1) duy gar dans 'étal (3)

:_-_'ﬂ ‘.1 = -r.'ll_

e 1 1]

By =101
!..{'-..-JJII!:]'.-':L-
DIty =at2L

Question 8 Sachant que pour wne transformation adiabatique réversible d'un gaz parfait ona PV = e,
exprimer le volume V| du gaz dans U'érat (4)

Bl vi=vi(k)
Bl vi=vi(p)
o= v(2)*
B] vy =i (42)

Exprimer le travail 1W5_.; requ par le fluide lors de la ransformation 3 — 4 (on rappelle qu

Question 9
e = ALY
"y -2 :}'

Wiy = -1y (Vi - 13)

(B] Wy = Lo (20 - mywi)
W == (P - A1)
Wymss = PiViln($2)
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Questlon 7 Evalyer le volume V) dy g danas Uétat (3)
Al Vi=10L
BV} = g,

] vy = 10,41
D] vy = m1,01

Question 8 Sachant que pour une transfurmation adiabatique réversible d'un gaz parfat ona PV = e

exprimer le volume 1 du gae dans 'étar (4) -
Eﬂ Vi= 17-(-:%)1
?_.ﬂ I.-l =1r‘(‘:—;:)=':.
"
@ l.| = II"I('::T-:) -
E]j ],"‘ -— 1'1(*::1)

Question 9 Exprimer le travail IWy—s requ par le fluide lors de 1a transformation % —s 4 lon rappelle g

ep ==L

[A] Wy = - 1y(vy - 17)

[B] Wy = L (Pivs Pv;)
Wi = 2 (R1i - P@.r.)
Wiy = If,lflln(%)
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